

Jsem tvrdohlavá, ale racionální kritiku přijímám

Říká místostarostka Hranic Radka Ondriášová

Hranice - Jak to vypadá s výstavbou bytových domů pod Cementářským sídlištěm? Jak se dotkne života občanů připravovaná revitalizace sídliště Galašova nebo jakým způsobem se promění možnosti sportování v Hranicích? To jsou otázky, na které odpovídá místostarostka města Radka Ondriášová.

Do poloviny srpna se mohou hraničtí skateboardisté vyjádřit k budoucí podobě skateparku v Žáčkové ulici. Pro lepší představu si zde mohou prohlédnout návrh nové úpravy plochy. Můžete k tomu říct něco bližšího?

Zhruba před deseti lety byl v Hranicích vybudován v rámci sportovního areálu v Žáčkové ulici skatepark, kam byly přesunuty překážky z jiné části města. Má tedy již nějakou dobu života za sebou a jeho uživatelé se na město již několikrát obraceli s žádostí o nové sportoviště. Při stanovování jeho koncepce jsme samozřejmě počítali i se skateboardingem, ovšem jinde než je dnes (kvůli umístění zimního stadionu). Protože skatepark na novém místě je finančně náročný a zatím není potřeba ten stávající přemísťovat, dohodli jsme se se zástupci místních skateboardistů, že přípra-

ví vlastní návrh na oživení současných ploch, který se předloží k veřejné diskuzi a finální verze potom orgánům města.

S možnostmi sportovního využití souvisí také chystaná výstavba nové tenisové haly...

Myslím si, že je dobře, že se v Hranicích našla skupina lidí, kteří jsou ochotni věnovat čas a prostředky na to, aby v Hranicích vyrostlo další sportoviště. A myslím si, že je dobře, že je město nakonec podpořilo. Tenis měl v Hranicích vždy tradici, a třebaže není tolik organizovaný, věnuje se mu velké množství lidí a jeden kurt v hale pro zimní období je pro Hranice opravdu málo.

Přesuňme se od sportu k otázce bydlení. Jak to vlastně vypadá s výstavbou bytových domů pod Cementářským sídlištěm?

Příprava projektu je před dokončením, ale zatím se o dalším kroku nerozhodlo. Je to otázka financování. Soukromé projekty, které byly v minulosti v Hranicích rozběhnuty v jiných lokalitách, jsou také prozatím pozastaveny. Dotace, které může využít město na výstavbu, jsou velmi omezené. V letošním roce se s výstavbou rozhodně nezapočne.

Jaké projekty naopak město letos rozjede?

V nejbližších dnech začne revitalizace sídliště Galašova. Město na tuto akci obdrželo dotaci ve výši 4 miliony korun a stejnou sumu přidá jako svoji spoluúčast. Samozřejmě to bude během stavby komplikovat život obyvatelům sídliště, ale zase budou mít o něco pěknější prostředí kolem svých krásně opravených bytových domů. Také se už těšíme, až započne přebudování bývalé školy ve Slavíči na azylový dům pro matky s dětmi. Je to sociální služba, která v Hranicích dlouhodobě chyběla a konečně se podařilo zajistit objekt a dotace na jeho rekonstrukci. V Hranicích máme našťastí dvě dobře fungující a angažující se neziskovky v sociálních službách (Charitu a ELIM), které nám pomáhají řešit mnohé problémy, zejména problematiku bezdomovectví a oblast zdravotně postižených občanů.

Bliží se volby a s tím souvisí i otázka, jak se dělá politika na malém městě?

Osobně mi vadí výraz „jak se dělá politika“ a že Hranice jsou malé město, což nejsou. Člověk se musí



Archiv Radky Ondriášové

rozhodovat na základě maximálně dostupného množství informací, musí zvážit všechna pro a proti a musí říct, proč se tak rozhodl... Je to práce jako každá jiná. Vaše rozhodnutí však mají vliv na daleko širší okruh lidí a v tu chvíli nastupuje skutečnost, že nikdy nemůžete udělat to nejlepší pro každého. Ve městě pak samozřejmě spíše uslyšíte kritiku své práce než ve vyšších sférách. Ale to k tomu patří a ačkoliv jsem tak tvrdohlavá, jsem schopna racionální kritiku přijmout. (var)

Helpštýnem se rozezněly flétnové melodie

Týn nad Bečvou - Minulý týden umocňovala atmosféru hradu Helpštýn přítomnost dětského flétnového souboru Flauto Vispo z Prahy-Modřan. Tvoří ho paní Blanka Vysloužilová a její žáci ve věku od 9 do 15 let. Hrají na zobcové flétny a jejich repertoár obsahuje především renesanční a barokní skladby určené pro tyto nástroje.

„Některá díla si dokonce sami upravujeme pro potřeby flétnového souboru,“ vysvětluje vedoucí. Malí muzikanti v dobových kostýmech zpřijemňovali návštěvníkům prohlídku hradu denně od úterý do neděle. Volné chvíle si vyplňovali výlety po regionu a hraním společenských her. „Když chodí návštěvníci, hrajeme jim na flétny. Když nechodí, hrajeme karty,“ usmívá se vedoucí flétnistů. Na otázku, proč rádi hrají, kluci a holky ze souboru odpověděli: „Abychom těšili lidi, zpřijem-

nili jim prohlídku a taky abychom si zahráli a nenudili se doma.“ Na Helpštýně byl soubor už po šesté. Paní Vysloužilová chápe týdení pobyty na hradě jako možnost, jak si děti mohou zahrát před publikem, navzájem se lépe poznat a zároveň se zrekreovat. Skutečnost, že modřanská parta na hrad začala jezdit, vyplynula z nápadu samotné paní vedoucí, která pochází z obce Žeravice a Přerovsko tudíž dobře zná. „Když jsem přijela s maminkou na prohlídku hradu, nebyla tu ani noha a z amplionů u vchodu zněly flétny. Tenkrát jsem si uvědomila, že vlastně hrajeme podobnou hudbu a mohli bychom si tu zahrát. Takže jsem se obrátila na vedení hradu, jestli by o naše vystoupení neměli zájem,“ vzpomíná. Soubor hraje na různých místech po celé republice a pyšní se mnoha oceněními v pražských i celostátních soutěžích.

Text a foto: Jan Lejssek



Na Bečvě i Veličce v Hranicích probíhají opravy

Hranice - Vypouštění jezu, které je letos delší než obvykle, využívá Povodí Moravy k odstraňování povodňových škod, a to jak z letošních, tak z loňských povodní. Některé opravy provádí také město Hranice. Povodí Moravy bude opravovat škody, které napáchala voda v korytě Bečvy přímo pod jezem.

„Provede se tam zpevnění břehů a oprava vývaru. Nad jezem se odstraní naplavené stromy, uskuteční se také kontrola břehového opevnění. Již nyní se chystá oprava opevnění bře-



Vodní tok Velička v Hranicích

hu Bečvy u Sadů Čs. legií. To sice náporům letošní povodně odolalo, ale neobešlo se to bez škod,“ uvedl tiskový mluvčí Městského úřadu Hranice Petr Bakovský. Na stejném břehu, jen výše proti proudu i lázeňské kolonády v Teplicích nad Bečvou, se bude také opravovat opevnění břehu. Povodí Moravy chce rovněž odštěpit štěrkové nánosy, které se při povodních vytvořily nad Ústím v katastrálním území Černočina. Sto metrů dlouhý nános zasahuje zhruba do poloviny toku a usměrňuje proud k levému břehu,

který je kvůli náporu vody poškozený. Kromě Bečvy se bude Povodí Moravy věnovat i Veličce. Díky snížení hladiny Bečvy bude možné provést opravu opěrných zdí Veličky u soutoku s Ludinou. Levý břeh (za bývalou zvláštní školou na Motošíně) bude opravovat Povodí Moravy, pravý pak Pozemkový fond ČR. „Město Hranice také využije vypouštění jezu a opraví patky mostu přes soutok Ludiny a Veličky, které vymlela voda,“ podotýká Bakovský. (var)

Na cyklostezce hrozily pády větví i stromů

Hranicko - Cyklostezka Bečva, poničená při povodních, už je provizorně opravena. Nyní je s omezením celá průjezdná. Opravou prošla první část po most na Rybáře, kde povodeň spláchnula štěrkovou část cyklostezky. Proto je na ní nově položen po celém povrchu asfaltový koberec, což přivítají hlavně bruslaři.

„Opravoval se také nájezd na lávku k Rybářům a druhá část cyklostezky. Nejhorší postižené místo, kde se cyklostezka propadla, budou ještě posuzovat odborníci. Okolo propadu byla provizorně vytyčena kratičká

objížďka,“ podotýká tiskový mluvčí Městského úřadu Hranice Petr Bakovský. Jak dále dodal, povodně, přívalové deště, bouřky a silný vítr napáchaly společně takové škody na II. úseku cyklostezky Bečva a na okolních stromech, že bylo nebezpečné po ní jezdit. Úsek do Rybářů byl průjezdný, ale na úseku od Rybářů dál směrem k chatové osadě Dřín hrozil pád větví i celých stromů, povrch cyklostezky byl navíc na něko-



Ilustrační foto

lika místech poškozen. Proto byla tato část cyklostezky krátce uzavřena. (var)

KOUPALIŠTĚ RADSLAVICE

Otevřeno denně od 9:30 do 18:30 hodin

V areálu různé atrakce

Bohaté občerstvení zajišťuje pan Malátek
K návštěvě zve TJ Sokol Radslavice

KONTAKTY:
606 572 126 ; 605 919 471
jkosrl@seznam.cz
STRANKY AKCÍ
http://aarl.wz.cz

JEZDECKÝ HOBBY DEN V RADKOVĚ LHOTĚ

NEDĚLE
8. 8. 2010

10:00 ZAHÁJENÍ DNE

PŘEDBĚŽNÝ ČASOVÝ HARMONOGRAM
10:00 KRÍŽKOVÝ PARKUR
10:30 PARKUR PONY
11:00 PARKUR MINI
11:45 SKOKOVÉ DERBY PRO PONY
12:15 PARKUR ZM
13:15 RADKOLHOTSKÉ SKOKOVÉ DERBY
14:00 PARKUR Z
15:00 PARKUR ZL
16:00 PRÁZDNINOVÁ CROSS COUNTRY
17:00 WESTERN - TYČE
17:45 WESTERN - BARELY
18:15 WESTERN - KLÍČOVÁ DÍRKA

PO UKONČENÍ PŘÁTELSKÉ POSEZENÍ



VSTUPNÉ
DOSPĚLÍ 30,- Kč
DĚTI 15,- Kč

KOUPALIŠTĚ MAJETÍN

Otevřeno denně od 10:00 do 20:00 hodin

Bazén s 25 m plaveckou dráhou, dětské brouzdaliště, vodní prvky pro malé, věž se skluzavkou, chrliče vody, houpačky, prolézačky, kreslicí tabule, ale i různé stolní hry, jukebox a bohatá nabídka občerstvení.